

“ЗАТВЕРЖУЮ“

Проректор з економічних та соціальних питань  
Харківського національного університету  
імені В.Н. Каразіна



Василь БЛИНДЮК

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості закупівлі**

(відповідно до пункту 4<sup>1</sup> постанови КМУ від 11.10.2016 №710 «Про ефективне використання державних коштів (зі змінами)»)

**1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, його категорія:** Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна, майдан Свободи,4, м. Харків, 61022; код за ЄДРПОУ - 02071205.

**2. Назва предмета закупівлі:** код згідно ДК 021:2015 79950000-8 - Послуги з організації виставок, ярмарок і конгресів (Реєстрація заходів (посвідчення))

**3. Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:** спрощена закупівля UA-2021-12-07-001124-a.

**4. Очікувана вартість предмета та обсяги закупівлі:** очікувана вартість предмета закупівлі визначена за результатом моніторингу цін ринку України. При визначенні очікуваної вартості закупівлі була врахована інформація про ціни на послуги, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах виконавців відповідних послуг:

№ з/п	Найменування послуги	Опис та характеристика послуги	Од. виміру	Кількість	Середня ціна за одиницю, грн.	Загальна вартість
1	Послуги з організації виставок, ярмарок і конгресів (Реєстрація заходів (посвідчення))	Посвідчення про реєстрацію науково-технічних заходів.  Розміщення інформації про заходи в ІНТЕРНЕТІ.	Послуга 1 шт.	72	60,00	4320,00
Разом						4320,00

**5. Розмір бюджетного призначення:** чотири тисячі триста двадцять гривень 00 копійок згідно з кошторисом витрат для забезпечення науково-технічної діяльності підрозділів Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна

**6. Нормативно-правове регулювання.** Закупівля послуги за кодом ДК 021:2015 79950000-8 – Послуги з організації виставок, ярмарок і конгресів (Реєстрація заходів (посвідчення)), технічні та якісні характеристики предмета закупівлі регулюються та встановлюються Законом України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII (далі – Закон № 922) та іншими нормативно-правовими актами.

**7. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:** технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у цій сфері.

Для забезпечення науково-технічної діяльності підрозділів університету необхідні вище вказані послуги. Для проведення наукових заходів в університеті необхідне оформлення наказу,

що передбачає наявність посвідчень про реєстрацію. Відсутність даної послуги унеможливило організації і проведення науково-технічних заходів підрозділами університету.

Необхідність витрат для послуг відповідає затвердженому запиту на 2021 рік.

В/о начальника науково-інформаційного відділу



Наталія СОБРАН

